

В новых кварталах Сестрорецка в 2024 году появится поликлиника на 210 посещений в смену

Николай Тихонов Опубликовано 07 сентября 2024, 18:10

Об этом заявил губернатор Александр Беглов



Фото: gov.spb.ru

Глава города осмотрел новую поликлинику в жилом комплексе у озера Разлив. Отметим, что проблемы, которые возникли у застройщика этого ЖК город взял на себя и решил их.

«В Сестрорецке появился новый квартал, но застройщик не выполнил обязательства по созданию социальной инфраструктуры. Город нашел нового инвестора, который построил поликлинику. Теперь у жителей будет возможность обратиться к врачу рядом с домом», - говорит губернатор.

В Смольном подчеркнули, что здание уже введено в эксплуатацию. До конца года поликлиника откроется для пациентов. Она будет относиться к больнице №40 как подразделение 68-й поликлиники, обслуживаться там будет 8 тысяч человек.

Работу организуют с применением «бережливых технологий». Создано два лечебно-профилактических отделения – детское и взрослое. Помещения готовы принимать до 210 человек в смену. Кроме врачебных кабинетов, в здании есть смотровые, прививочные и процедурные, а также фильтр-боксы.

На постоянной основе там будут работать терапевты и педиатры. Будет и отделение психиатрической и психологической помощи. Также собираются приглашать специалистов узкого профиля — для того, чтобы жители микрорайона могли рядом с домом пройти диспансеризацию.